

СВЯТО «ДЕНЬ МЕХАНІКА» ТА СЕМІНАР ІЗ ГОЛОВНИМИ СПЕЦІАЛІСТАМИ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ У ННІ МЕХАНОТРОНІКИ І СИСТЕМ МЕНЕДЖМЕНТУ

Ось вже протягом трьох років по осені, як підсумок теоретичних знань та весняно-літніх практик, у навчально-науковому інституті механотроніки і систем менеджменту проводиться свято «День механіка». У цьому році під його егідою проведено семінар головних спеціалістів агропромислового комплексу Харківської області. Всі ці події присвячені 80-річчю зо дня заснування Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка.

Свято проходило в навчальному центрі сільськогосподарської техніки під керівництвом кафедр ННІ МСМ: «Виробниче навчання», «Оптимізація технологічних систем ім. Т.П. Євсюкова», «Сільськогосподарські машини», «Трактори і автомобілі», «Безпека життєдіяльності».

Учасників свята привітали:

- директор ННІ МСМ, доцент Харченко С.О.;
- начальник відділу інженерно-технічного забезпечення Головного управління агропромислового розвитку Харківської області Гладков В.В.;
- перший заступник голови Харківської райдержадміністрації Кісь В.М.;
- завідувач кафедри «Сільськогосподарські машини» д.т.н., проф. Пастухов В.І.

У святі приймали участь не тільки студенти першого та другого курсів ННІ МСМ, а також учні та викладачі Вовчанського технікуму та Красноградського технікуму механізації сільського господарства. Вони залюбки ознайомилися з навчальним центром, навчальними лабораторіями, методичними працями.

Семінар був представлений симбіозом – поєднанням науки, виробництва та споживачів. Така тріада безперечно принесе користь. Так, своїми здобутками мали змогу поділитися науковці ХНТУСГ, УНДЮБ УААН, УНДІПВТ ім. Л. Погорілого. Виробництво представляли 8 компаній та заводів: «ХТЗ», АТ «Автодвір – Східна Україна», Слобожанська промислова компанія, ТОВ «Українське конструкторське бюро трансмісій і шасі» (УПЕК), ВАТ «Вібросепаратор», Донснаб, Техноторг.

Велику зацікавленість тематикою семінару висловили інженери та фермери Харківської області. Питання технічного нагляду широко розкрили представники інспекції Держтехнагляду Харківської області.

Загальна кількість учасників семінару склала 71 чоловік.

А тим часом на полі проходили конкурси: «Кращий пахар»; «Кращий механізатор»; «Кращий наладчик»; «Кращий механік»; «Кращий водій». Тут господарями були студенти другого курсу та повноважне журі у складі:

- к.т.н., доц. кафедри «Виробниче навчання» Шептур О.А.;
- к.т.н., доц. кафедри «Виробниче навчання» Горбаньов А.П.;
- к.т.н., доц. кафедри «Трактори і автомобілі» Антощенок В.М.;
- к.т.н., доц. кафедри «ОТС ім. Т.П. Євсюкова» Чигрин А.Г.;
- старший викладач кафедри «Безпека життєдіяльності» Винокуров М.О.;
- старший викладач кафедри «Сільськогосподарські машини» Кириченко Р.В.;
- асистент кафедри «Виробниче навчання» Циба М.В.;
- майстер виробничого навчання кафедри «Виробниче навчання» Батожський А.І.;
- майстер виробничого навчання кафедри «ОТС ім. Т.П. Євсюкова» Качанов В.В.

Після запеклої боротьби переможцями у конкурсах стали: «Кращий пахар» - учень Красноградського технікуму механізації сільського господарства Волянський Юрій;

«Кращий механізатор» - студент ННІ МСМ групи 23М Говтва Федір;

«Кращий наладчик» - студент ННІ МСМ групи 24 МЯ Дрига Євген;

«Кращий механік» - учень Красноградського технікуму механізації сільського господарства Павленко Віталій;



«Кращий водій» - студент ННІ МСМ групи 21 М Рябченко Ростислав.

Командне перше місце зайняли учні Красноградського технікуму механізації сільського господарства, друге – студенти ННІ МСМ групи 24 МЯ, третє - студенти ННІ МСМ групи 23 М.

Дирекція ННІ МСМ у складі директора доц. Харченка С.О. та його заступників доц. Лук'яненка В.М., доц. Антощенкова В.М., доц. Романашенка О.А., за підтримки ректорату, профспілкового комітету, адміністративно-господарської частини, студентського комітету нагородила переможців та учасників свята цінними подарунками та призами. Гості свята від себе також вручили пам'ятні призи учасникам, яких вони відзначили.

На протязі змагань та семінару свята підтримували гуртки художньої самодіяльності ННІ МСМ під керівництвом старшого викладача кафедри «Безпека життєдіяльності» Переверзевої Л.М. (вокалісти: студентка 24 МЯ групи Борщ Тетяна, студентка 34 МЯ групи Хайнацька Дар'я, студентка 15 МЯ групи Дадусенко Кароліна; члени команди КВК: студент 52М групи Чувіков Георгій, студент 21 М групи Ічко Олександр, студент 22 М групи Кановець Павло та звукооператори ст. лаборант кафедри «ОТС ім. Т.П. Євсюкова» Зарічний Андрій Олександрович, студент 41М групи Трунов Антон).

На святі були присутні репортери телеканалу «Фора». У інтерв'ю з директором ННІ МСМ доц. Харченко С.О. та студентом 22 М групи Лейко Андрієм було висвітлено проблеми вищої школи, зміст навчальних програм, питання студентського самоврядування та працевлаштування після закінчення ВНЗ. Всі учасники дуже ефективно працювали, адже це свято є професійним для інженерів-механіків та сприяє підвищенню рейтингу сільськогосподарських навчальних закладів III - IV рівнів акредитації. А спілкування з учнями технікумів є запрошенням на подальше навчання в нашому університеті. Активну участь у святі приймав пресцентр ННІ МСМ під керівництвом лаборанта кафедри ОТС ім. Т.П. Євсюкова - Сировицького К.

Диспут на семінарі підтвердив актуальність поставлених питань. Особливу увагу не тільки серед інженерів, а й серед студентів, викликав демонстраційний показ сучасної с.-г. техніки: УПЕК – культиватора лемішно-дискового КЛД-3, борошни зубової ЗПГ-15, культиватора МЛД-2,6; ВАТ «ХТЗ» - нової марки трактора ХТЗ-1722, ХТЗ-1721.

Давно вже навчальний центр не бачив такого. Задовolenня отримали всі: науковці поділилися розробками та ідеями із виробниками та споживачами с.-г. техніки, виробники прорекламували себе, інженери поспілкувалися безпосередньо з головними конструкторами та інженерами машинобудівних заводів. Студенти та учні щиро раділи святку, своїм перемогом та призам.

Свято вдалося! Цей вислів ще довго лунав у повітрі навчального центру.

Ми щиро вдячні тим, без кого свято «День механіка» не відбулося б на високому рівні: Головному управлінню агропромислового розвитку Харківської обласної адміністрації, інспекції Держтехнагляду Харківської обласної адміністрації, Харківській райдержадміністрації, адміністрації університету.

Романашенко О.А.,
заступник директора ННІ МСМ,
доцент кафедри «ОТС ім. Т.П.
Євсюкова»